

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004603903

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Northern Power Systems AG in Liquidation, bisher Northern Power Systems AG, Zürich

Northern Power Systems AG in Liquidation [fr] Northern Power Systems SA en liquidation [en] Northern Power Systems Ltd. in liquidation Dreikönigstrasse 7 8002 Zürich

Thurgauerstrasse 40 8050 Zürich

UID: CHE115164355

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zürich Bisher: Zürich

Bisher

Northern Power Systems AG, in Zürich, CHE-115.164.355, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 6 vom 10.01.2019, Publ. 1004537887). Firma neu: Northern Power Systems AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Northern Power Systems SA en liquidation) (Northern Power Systems Ltd. in liquidation). Domizil neu: c/o CMS von Erlach Poncet AG, Dreikönigstrasse 7, 8002 Zürich. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 29.03.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Oussoren, Reinout, niederländischer Staatsangehöriger, in Wollerau, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: in Oensingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 10.01.2019 Nummer der SHAB-Ausgabe: 6 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 13444 vom 02.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich